

## 以賽亞 62 全球禱告運動

2023 年 12 月代禱信



「祂嘴唇的命令，我未曾背棄；我看重他口中的言語，過於我需用的飲食……所以我在祂面前驚惶……我的恐懼不是因為黑暗，也不是因為幽暗蒙蔽我的臉。」（約伯記 23:12-17）

親愛的代禱夥伴：

隨著以哈戰爭的持續，越來越多關於人們在危機時為拯救他人而體現勇氣或犧牲的故事被揭露出來。此刻，志工行動彷彿一種療法，在以色列中成為流行和普遍的事，成千上萬的以色列人透過不同方式來幫助彼此，譬如收容遭撤離的民眾所匆促留下的寵物、照顧預備役士兵的孩子、打包食物或採收水果和蔬菜等。

ICEJ 同工也向以色列提供了協助，有時我們面臨著一種具挑戰性的談話，就是與在痛苦深淵與現實中的人進行對話。不久前的某一天，我探望從斯德洛特地區撤離的衣索比亞移民兒童時，就是這樣的情況。

我們遇到的孩子都是聰明、可愛且喜歡問問題的孩子，這些家庭大多是近兩年才回歸以色列的。孩子們總直接提出問題，並不用擔心這些問題聽起來會如何，六歲的利薩諾（Lisano）想知道：「恐怖份子會從地下跑上來嗎？他們帶走的那些孩子都在哪裡？」接著 14 歲的阿貝貝（Abebe）說：「如果我有能力，我就會摧毀加薩並結束他們。」

這帶給我一個寶貴的教導，即所有的男人和女人，無論是猶太人還是外邦人，都是如何按照神的形象所創造的，但該社區的領袖向他們保證：「不是所有人都想傷害我們……神要我們愛人如己，這些

人也都是你的鄰舍，然而確實也有一些恐怖分子想傷害我們，所以我們必須阻止這些人。」

阿貝貝非常投入在這次的談話中，以至於當一個朋友來找他出去玩時，他推遲並說：「我們現在正在學習神的話。」在思考著神的旨意時，阿貝貝不禁問道：「那麼他們為什麼不憐憫我們的母親和孩子呢？」儘管如此，他還是很高興自己被帶到一個更安全的地方，並補充說：「我很開心，我感覺自己原本像一朵枯萎的花，但現在高高地矗立著，且再次向著陽光重新綻放了，感謝你們。」

ICEJ 十分榮幸為許多撤離戰爭前線的家庭提供避難的地方，也感謝全球基督徒的奉獻，使我們能夠為急救人員提供救護車、消防設備、醫療設備、教育材料、創傷治療計畫和翻修地下防空洞等。

人們心中仍存著許多疑問，在聆聽彼此所分享的經歷並對全世界猖獗的反猶主義感到不寒而慄時，很容易流下淚水。當您為以色列禱告時，求主醫治以色列受傷的心，同時也祈求神在這些困難的日子裡，使用 ICEJ 為以色列帶來祝福和鼓勵，讓以色列知道自己並不孤單。隨著光明節和聖誕節的到來，讓我們禱告這將是個充滿光和歡樂的季節！

從耶路撒冷向您致以祝福！



妮可·尤得 ( Nicole Y. Yoder )

耶路撒冷國際基督徒使館 ( ICEJ ) 慈惠事工和回歸事務部副總裁

\*\*\*\*

請關注 2023 年 12 月份以賽亞 62 全球禱告運動中的禱告要點。讓我們知道您的需求，以及神如何回應您的禱告。請發送一封簡短的電子郵件到 [icej.taiwan@icej.org.tw](mailto:icej.taiwan@icej.org.tw)，讓我們知道您正在與我們一起禱告和禁食。

## 2023 年 12 月禱告重點

### 為以色列禱告

1. 讓我們祈禱以色列與哈馬斯的戰爭能夠成功且徹底地消除哈馬斯對以色列與整個中東的威脅，也祈禱他們不再傷害以色列與壓迫自己的阿拉伯人民。我們求主賜給以色列領袖智慧和決心，並將這場戰爭進行到底。

*「祂教導我的手能以爭戰，甚至我的膀臂能開銅弓。」（詩篇 18:34）*

2. 我們為已釋放且回到以色列的人質們向神獻上感謝，同時也繼續為還被扣押在加薩地帶的人質能獲釋與獲救來守望

3. 讓我們為服役的以色列士兵的安危禱告，懇求神賜下超自然的保護在他們的四圍。（請參閱詩篇第 91 篇）。

4. 求主幫助以色列人民在戰爭期間甚至到戰後，都能在心中與目標上保持團結的心。懇求主幫助以色列人能在這場衝突中學習信靠主，並相信主高於一切。

*「祂曉得他們的意念，便對他們說：凡一國自相紛爭，就成為荒場；凡一家自相紛爭，就必敗落。」（路加福音 11:17）*

5. 讓我們為著該地區所有真心想尋求與以色列和平共處的人禱告，求主賜給他們能力來引導他們的國家朝與以色列和睦的方向發展。懇求神賜給加薩人民悔改的心並轉化他們。
6. 為 ICEJ 的同工和其他留在以色列的基督徒禱告，當他們為著飽受戰爭摧殘且急需幫助的以色列家庭提供救援工作時，懇求主賜給他們超自然的健康、體力、敏銳和智慧，並在這個關鍵時刻持續與以色列同站立。
7. 為以色列年輕的彌賽亞猶太信徒禱告，懇求主挪去他們心中的恐懼，使用他們成為猶太人和阿拉伯人間和解與促成和平的器皿，也求神加添他們對神的話語的渴慕。
8. 祈禱更多「喇合」站出來並加入以色列的陣線，來擊敗邪惡的哈馬斯並恢復該地區的平靜，就如同當時喇合在耶利哥為以色列所做的一樣。
9. 為以色列、巴勒斯坦地區和整個中東區域的阿拉伯教會禱告，讓他們有勇氣和通透力，在這場對抗哈馬斯邪靈的衝突中，採取明確的立場，同時懇求神的靈將取代神學的面紗從他們的眼睛和心中除去。

10. 讓我們禱告這場衝突將成為以色列靈命更新的催化劑，懇求主的神蹟能以強而有力的方式顯現給以色列。求主將這施恩叫人懇求的靈澆灌在以色列身上，正如撒迦利亞書 12 章 10 節所預言的一樣。

「我必將那施恩叫人懇求的靈，澆灌大衛家和耶路撒冷的居民。他們必仰望我，就是他們所扎的；必為我悲哀，如喪獨生子，又為我愁苦，如喪長子。」（撒迦利亞書 12:10）

翻譯 | 校稿 | 編審 | 台灣 ICEJ 團隊